O FEVDIIAT7IVERE ART7UI—F BEORFLBR(TM1EE~TMIEE)

1LEBFEBEHEBRTWETH,
90% HR1 ®ER2 m®mR3
80%
70%
60%
50%
40%
30%
1802 [ 1 0| [ T —
\ ELOMEL psymsT BATLE
BRTLS  ZIEERT - |EAEE
LMY Ly
3
ER1 75% 11% 9% 4% 0%
HR2 82% 10% 6% 3% 0%
mR3 79% 12% 6% 3% 0%
4. BRIZIEENECAHD BB ERNET N,
42? HMR1 EWR2 ®NR3 m
: =
POUT | HEYLT  BTEHED
sz m K
HUEES  yzr gmemn AL REE
HR1 19% 39% 27% 15% 0%
HmR2 27% 41% 24% 9% 0%
ER3 27% 40% 20% 13% 0%
] 0 0 0 0 0
7.01=IEADERICIIO>TWNAERLAZENBHBYET I,
45% HMR1 ®WR2 MER3
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%
5% I
0% POBT | HEYNT | HTIIES
b
sz m K
HUEES L pgr gEemn 4L RIS
HR1 19% 38% 31% 12% 0%
HR2 22% 41% 27% 10% 0%

mR3 20% 40% 27% 12%

0%

2. EBRISMEFFERICEETT D,

45%
40%
35%
30%

HR
25%
20%
15‘?
10%
: mln
0%

F304L THEE307 L
ORIONE | mrc | Tmug | 7mwn | ooAM
[} (59
mR1 10% 24% 39% 28% 0%
HR2 12% 23% 41% 24% 0%
mR3 11% 26% 40% 24% 0%
SERDERLHREEFO>TULET D,
50% ER1 ®R2 ®R3
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%
%% B
o POBT | HEYHT | HTEEE
b
sl ( z % K
HUEES  yxz pmemn AL 5
mR1 47% 24% 16% 14% 0%
HR2 46% 24% 17% 12% 0%
B R3 40% 31% 14% 15% 0%
8D LERRETOYRIF T, ShLb oIS EmBYET .
90% BR1 ®WR2 m®mR3

80%

70%
60%
50%
40%
20%
(]
0,
10% ils .

POUT | BEYST  HTEFS |

HUEES L pr omEemn AL RES
ER1 71% 18% 5% 5% 0%
HR2 76% 17% 3% 3% 0%
mR3 82% 14% 2% 2% 0%

1 ®WR2 mR3

3ERILAFRICEET A
Rl mR2 mR3

|
25%
20%
15%
10%
5%
e Hlm

FR10FL FRIOF~ | F11F~ FHORL oo
7 F%118  FHOF B RS
mR1 8% 24% 41% 27% 0%
HmR2 8% 25% 40% 27% 0%
mR3 7% 25% 36% 33% 0%
6.BREMDANEDENEFRYINZTEHENTEETH.
80% B R1 ®WR2 ®R3
70%
60%
50%
40%
30%
20% I I
0,
lgcy/z |- ——
POHT | HEYBT | HTEED
HTRED | hxz gEamLn AL 2
HR1 54% 36% 7% 3% 0%
HmR2 62% 32% 5% 2% 0%
B R3 68% 28% 2% 2% 0%
9. NCBHIEE AR ERBH>THNFENERNET Ho
90% EBR1 ®WR2 mR3
80%
70%
60%
50%
40%
200
0
10% inm ___
. POUT | HEYET | HTEES "
SUEES gz omEemn AL FRES
ER1 73% 20% 4% 3% 0%
H R2 79% 15% 3% 2% 0%
mR3 78% 16% 5% 1% 0%



50%
40%
30%
20%
10%

0%

ER1
mR2
mR3

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

ER1
mR2
W R3

ER1
HR2
mR3

0.XTERDBERDEEZLEI D,
mR1

y POUT | HEYLT | HTEES

HTRES  hxz gEaan AL
8% 21% 45% 26%
13% 27% 40% 20%
10% 24% 43% 23%

BEROBRAZEFOTVET A,

HR1
N POUT | HEYMT | BCFES
STEES yxz gEoml BL
49% 43% 7% 2%
57% 36% 4% 4%
54% 38% 6% 1%
16 5 EIIFETI N,

ER1

y POUT | HEYLT | HTHES

ATRES - haz gEemL B
40% 25% 18% 17%
42% 23% 16% 19%
38% 25% 18% 19%

HR2 mR3

gl pas

0%
0%
0%

HR2 mR3

0%
0%
0%

ER2 ®mR3

BEE
0%
0%
0%

50%
40%
30%
20%
10%

0

x

ER1
HR2
mR3

mR2
BR3

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

ER1
mR2
BR3

11 2R DIZFERFFE LI

fEl. MERELEIT A
mRl mR2

SEERALLE 1E#FEZE;SE# 1%5:??)@‘ éflf\ibf&
8% 41% 34% 16%
9% 42% 32% 16%
11% 37% 31% 21%

14.RZELEDHIERESFH>TVET D,

HMR1 mR2

N POUT | BEYET | HTEES

HTEED  yxz gEamLn AL
70% 28% 1% 0%
71% 26% 2% 1%
77% 21% 1% 1%

17.HFORER>IONMETH,

LR, 1BH-YENGLDR

mR3

0%
0%
0%

mR3

0%
0%
0%

mR1 m®mR2 m®mR3

. POUT | HEYMT | BTRES

STEFED  haz gEemL AL
27% 42% 21% 9%
37% 38% 16% 9%

49% 34% 12% 5%

0%
0%

12.THOERMARADBIZ, 1BHT=YENISL O BRI

REEELET A

mR2

. 1EfE~ 3 1LY BTEFELR
ML R 720N R
mR1 9% 22% 33% 36%
mR2 10% 29% 29% 32%
mR3 13% 23% 29% 36%
15.EEDIREIE L HONYETH,
60% HR1
50%
40%
30%
20%
10%
LTHED PPHET HFEYET HTEFES
I$FE5 [FESLZL AR
mR1 39% 46% 12% 3%
HR2 43% 45% 9% 3%
mR3 52% 40% 5% 2%
18 HEBDIREF I HMYVETH,
50% mR1 HR2
45%
40%
35%
30%
25%
20%
g III III |
3% I HE=
w33 POHET HFEYET HTEFES
I$FE5 [EFEBLEL AR
mR1 32% 41% 19% 8%
HR2 43% 35% 16% 7%
HmR3 44% 35% 15% 5%

ER2 ®mR
25%
0%
100,
0
G —
0% L]

mEE

wm =]
0%
0%
0%

mR3

0%
0%
0%

mR3

0%
0%



19.8EAXF-C B{EAEIS1=r—2 3 05 LA ENTE
TWETH,
HMR1 ®WR2 m®mR3
60%
50%
40%
. I III
20% I
18;; ll. .--
PONT | HEYNT  HBTEED
sz m K
HUEFES  yzz EEemL | AL REE
HmR1 25% 41% 19% 15% 0%
HR2 34% 39% 18% 8% 0%
ER3 49% 34% 12% 5% 0%
N EFROREEZZFALTHET M,
100% HMR1 ®R2 m®mR3
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0% —— — o
#.2.38  @1E B2 3@ @ A1ELT  E\EZ
ER1 3% 3% 3% 91% 0%
HR2 4% 3% 6% 87% 0%
ER3 1% 2% 3% 94% 0%
BEERDEBETIE. BHNDEREZRRTIEENEZLNT
WETH. ERI mR2 HR3
60%
50%
40%
30%
20%
10% I
0% . . . mm
2 YMT | MTEES
uipEz  COSC BEYRT L ATEE O
%3 [EESHL 20N
ER1 36% 44% 12% 7% 0%
HmR2 41% 46% 10% 3% 0%
B R3 52% 36% 9% 4% 0%

202 AT-HEE
ERAE ER1 mR2

35%
30%

25%
20%
15%
10%
5%
0%

T HAEDAEIZ A= —230FEY=NT

mR3

POUT | HEYMT | HTEES -
SCEES gxa gEemn AL AREE
ER1 28% 30% 22% 20% 0%
HR2 30% 25% 26% 19% 0%
B R3 30% 28% 23% 19% 0%
3ERDEBETE. THHTIMNTENTOET D,
60% HBR1 ®ER2 mR3
50%
40%
30%
20%
10%
0% s N _
POUT | HEUMT | HTRED
s m K
HUEES  axz opEemn AL RIS
ER1 34% 49% 9% 8% 0%
HR2 42% 47% 8% 3% 0%
ER3 55% 38% 6% 2% 0%
6. ERDIRETIE, ZERITKRYRYDFHZITOTVET
o mR1 EWR2 mR3
80%
70%
60%
50%
40%
o .II PROBT i’él’c et
)
4 [A] &
HUEES  axz opEemn AL RIS
ER1 13% 42% 33% 12% 0%
HR2 26% 47% 21% 75% 0%
B R3 31% 47% 18% 4% 0%

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0

X

ER1
mR2
mR3

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

mR1
HR2
mR3

EmR1
mR2
mR3

2L RRITEDDIEELNTT D,

ER1 ®ER2
I I I I I I l I B Hamm
POUT | HEYUT | HTHES
HCEES  pxz opEemn 4L
37% 37% 15% 11%
37% 39% 17% 6%
48% 30% 13% 9%
0. EBOIBRETIK ELAEIKEAHYFETH,
ER1 ®ER2
III III .I. -

. POBT | HEYMT  HTEED

HUEES  ngz EEemL AL
32% 48% 13% 7%
30% 47% 17% 6%
45% 43% 10% 2%

} POUT | HEYMT | HTEES

SUEES pxa opEemn mL
28% 47% 15% 10%
34% 45% 16% 6%
43% 41% 13% 3%

mR3

0%
0%
0%

mR3

BEE
0%
0%
0%

27. EBROBETIE, LEIREF > TRMYHBATHET A,
mRlL mWR2

B R3

0%
0%



50%
40%
30%
20%
10%

0

X

mR1
mR2
W R3

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

ER1
mR2
mR3

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

ER1
HR2
mR3

BRETRALILE HOFECERDEFIZENT

WET

LTIFED

21%
26%
33%

PHHT
FFE5

45%
44%
42%

HFEYAT
[FFESLL
23%
22%
21%

ER1 ®WR2 ®mR3

-

LTIEFES A
AR
11% 0%
8% 0%
5% 0%

BLAEEEHE-DEINESAEREDOTUNTLET M,

BRI ®mR2 mR3

31%
37%
52%

BtaLd
46%
45%
37%

HFYEL
13%
15%
10%

FEAERL  ERE

11% 0%
4% 0%
2% 0%

M.EDDREREZEA T, KERTIZLTLET A,

BR1 ER2 MmR3

LTIFED

51%
50%
54%

PHHT
F%E5

37%
33%
33%

HFYAT
[FESZL
6%
12%
9%

HIEES mmm
6% 0%
4% 0%
4% 0%

29./0 A$idE

60%
50%
40%

30%

20% I

10% 1|
0% o

BORRFIIOMYFETH,

ER1 mR2

POUT | HEYBT | HTHES
S S S
ER1 31% 37% 14% 18%
HR2 39% 39% 14% 7%
mR3 51% 35% 8% 5%
320t EEIZ MARTEDADNVET D,
70% ER1 ®ER2

60%
50%
40%
30%

ER1 55% 29%
HR2 57% 26%
HR3 67% 22%

[

10%

0% El= EE-
T3

FHEHT D HFEYLGL

FEAELR
Ly
8% 9%
9% 8%
6% 6%

BR3

0%
0%
0%

mR3

0%
0%

60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

ER1
mR2
mR3

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

ER1
mR2
mR3

30.EE X HLT-D

HTIFED

27%
32%
48%

60%
59%
62%

ER1 =
PPHT HEYHT HTIEEDS
$FE5 [EFEBLGEL AR
48% 13% 11%
46% 15% 6%
40% 9% 4%
EB#ETHEFIFETTH,
HR1

FHFEHTDH HFEYLEGL

22%
20%
18%

8%
10%
10%

FEAELL
Ly

11%
11%
10%

BHEDZH. MELTNTOET D,

R2

B R2

mR3

mEE

0%
0%
0%

B R3

mEE

0%
0%
0%



